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Mitteilungen des Gemeinderates 

 

Baubewilligungen 

Die Baubewilligung wurde erteilt an: Max Küng Immobilien AG, Landstrasse 53, Gebenstorf 

für Reklameelemente auf Parzelle Nr. 317 und 318 an der Landstrasse 53 in Gebenstorf. 

Andreas Friedli, Schwabenberg 146, Gebenstorf für den Neubau eines Laufstalls für 

Milchkühe auf Parzelle Nr. 909, Schwabenberg in Gebenstorf. Daniel Keller, Salzweg 3, 

Gebenstorf für den Einbau einer Dachlukarne auf Parzelle Nr. 540 am Salzweg 3 in 

Gebenstorf. 

 

Verwaltungsgericht weist Abstimmungsbeschwerde ab 

Im verwaltungsgerichtlichen Beschwerdeverfahren betreffend Verletzung der Ausstands-

pflichten eines Mitgliedes des Gemeinderates im Zusammenhang mit zwei Kredit-

beschlüssen der Gemeindeversammlung vom 22. Juni 2017 für die Sanierung der 

Sandstrasse 12A-20B und Staldenstrasse ist der Beschwerdeführer unterlegen. Das 

Verwaltungsgericht des Kantons Aargau hat die Beschwerde vollumfänglich abgewiesen. 

Dem Beschwerdeführer steht es nun frei, dieses Urteil beim Schweiz. Bundesgericht 

anzufechten. 

 

Dachsanierung Schulhaus Brühl 1 

Der Gemeinderat hat den Auftrag für die Dachsanierung Schulhaus Brühl 1 der Firma 

Waltidach AG Untersiggenthal zum Preis von Fr. 17‘477 erteilt.  

 

Kündigung Schulsozialarbeiterin 

Frau Céline Wipf hat das Anstellungsverhältnis als Schulsozialarbeiterin nach nur einem 

halben Jahr aufgelöst. Der Gemeinderat bedauert die Kündigung. Die Stelle wird zur 

Wiederbesetzung ausgeschrieben. 

 



Gratulation zum Prüfungserfolg 

Céline Baumgartner hat die Lehrabschlussprüfung zur Kauffrau öffentliche Verwaltung im E-

Profil mit Erfolg bestanden. Sie belegte mit der Note 5.3 den zweiten Schlussrang in ihrem 

Profil. Der Gemeinderat und das Gemeindepersonal gratulieren Céline Baumgartner herzlich 

zu diesem Erfolg und wünschen ihr für die weitere berufliche und private Zukunft alles Gute.  

 

 

 

SBB Tageskarte 

Sie können bei den Einwohnerdiensten Gebenstorf die „Tageskarte Gemeinde“ beziehen 

und für nur Fr. 45.00 durch die ganze Schweiz reisen. Mit der Tageskarte Gemeinde können 

Sie auf dem ganzen SBB-Netz sowie mit den Bussen der RVBW, den Postautos und den 

meisten Privatbahnen und Schifffahrtsgesellschaften der Schweiz in der 2. Klasse einen Tag 

lang für nur Fr. 45.00 reisen. Auf weiteren Privat- und Automobilunternehmungen erhalten 

Sie eine Preisreduktion von bis zu 50% auf den eigentlichen Fahrpreis. Für die Benützung 

dieser Tageskarte ist kein Halbtaxabo nötig. 

 

Preis:Preis:Preis:Preis: pro Tageskarte Fr. 45.00 (max. 4 Stk./Tag erhältlich) oder Last-Minute-

Angebot für Fr. 30.00 beim Kauf am Reisetag (Mo. – Fr.) 

Verkauf:Verkauf:Verkauf:Verkauf: Die Tageskarte Gemeinde kann auf www.gebenstorf.ch reserviert und/oder 

bei den Einwohnerdiensten Gebenstorf abgeholt und direkt bezahlt werden 

(bar oder Maestro-/Postcard). Bezogene und bezahlte Karten werden nicht 

zurückgenommen. Das Angebot gilt auch für Auswärtige. 

Wir freuen uns, wenn Sie von unserem Angebot regen Gebrauch machen und mit den 

öffentlichen Verkehrsmitteln reisen. 
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